
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Іларіон: прихильність до старого обряду
- не перешкода для єдності

 Причини, що спровокували старообрядницький розкол, зараз не існує, відзначив голова Відділу
зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон,
відповідаючи на питання глядачки телепрограми "Церква і світ", яка спитала про те, чому
старообрядці не хочуть об'єднатися з Руською Православною Церквою, і які зараз відносини зі
старообрядцями. 

 "На мій погляд ніщо не повинно було би перешкодити нам воз'єднатися в лоні єдиної Церкви, -
відзначив архіпастир. - Руська Православна Церква вже півстоліття тому скасувала клятви на старі
обряди, в нас є єдиновірницькі парафії, де богослужіння звершується за старим чином, де
хрестяться двома пальцями, а не трьома, де ім'я Ісуса Христа вимовляється з одним "і " - так, як це
вимагається у старообрядництві. Тобто та причина, з якої у свій час виник поділ, зараз усунена.
Адже він виник через обряд, а зараз є можливість в лоні Руської Православної Церкви
дотримуватися старого обряду". 



 Але, як часто бувало в історії, розкол виникає з одних причин, а потім, коли вже дві церковні
структури живуть ізольовано одна від другої, виникає багато інших причин, які перешкоджають їм
воз'єднатися, констатував митрополит Іларіон, висловивши надію, " що рано чи пізно ці причини
будуть усунені і ми всі воз'єднаємося в лоні єдиної Церкви ". 

 Голова ВЗЦЗ розповів про те, що підтримує добрі відносини з головою Руської Православної
Старообрядницької Церкви митрополитом Корнілієм, обговорює різні питання, зустрічається з ним
як у двостороньому форматі, так і, наприклад, на засіданнях Ради з взаємодії з релігійними
об'єднаннями при Президенті Російської Федерації. 

 " У нас існує певна взаємодія з питання можливості визнання ієрархії Старообрядницької Церкви,
- згадав митрополит Волоколамський Іларіон. - На даний момент ані Православна Церква не
визнає ієрархії Старообрядницької Церкви, ані старообрядці не визнають нашої ієрархії. На цю
тему ми ведемо зараз листування, з’ясовуємо обставини, за яких з'явилася старообрядницька
ієрархія. Поки що в цьому листуванні крапки не поставлено". 

 Що стосується питання про те, що перешкоджає старообрядцям воз'єднатися з Православною
Церквою, це слід запитати у самих старообрядців, вважає голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60736/
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